
 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 15/2003 συνεδρίασης του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

«Παραχώ ρηση χώρου στον ΟΤΕ για την κάλυψη τηλεπικοινωνιακών αναγκών» 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  146/2003 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 22α 
Οκτωβρίου 2003, ηµέρα Τετάρτη και ώρα  19.00,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση 
το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
1824/17-10-2003 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα και τα 13 : 
 Ο κ. Γλαρός προσήλθε κατά την συζήτηση του 5ου θέµατος, ενώ ο κ. 
Λαρδάς απεχώρησε µετά την συζήτηση του 17ου θέµατος. 
 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος   
2 Νίκος Λαρδάς  Ουδείς 
3 Παναγιώτης Τσαρνάς   
4 Λευτέρης Πυρούδης   
5 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Μιχάλης Περρής   
8 Ζαχαρίας Γλαρός   
9 Κώστας Σταµούλης   
10 Χαράλαµπος Χερουβής   
11 Χρήστος Καζάλας   
12 Κώστας Τσουρής   
13 ∆ηµήτρης Κουρελής   
 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 4ο 
εκτός ηµερησίας διατάξεως θέµα, είπε στο ∆Σ τα εξής: 
 Κατά την προηγούµενη συνεδρίαση του δηµοτικού συµβουλίου, είχε τεθεί το 
θέµα της παραχώρησης δηµοτικής έκτασης 500 τετρ. µέτρων στον ΟΤΕ, για την 
κάλυψη τηλεπικοινωνιακών αναγκών του. Το ∆Σ τότε παρέπεµψε το θέµα στο 
επόµενο δηµοτικό συµβούλιο. Από παραδροµή το θέµα αυτό δεν περιελήφθη στα 
θέµατα της ηµερησίας διατάξεως και επειδή αφορά και την ασφάλεια των πτήσεων 
του Αεροδροµίου Ικαρίας, ο πρόεδρος προτείνει την συζήτησή του εκτός ηµερησίας 
διατάξεως, µε την διαδικασία του κατεπείγοντος. 
 Το ∆Σ αφού άκουσε την εισήγηση του προέδρου, 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 
 



 Εγκρίνει την συζήτηση του θέµατος της παραχώρησης έκτασης 500 τετρ. 
µέτρων στον ΟΤΕ για την κάλυψη τηλεπικοινωνιακών αναγκών, µε την διαδικασία 
του κατεπείγοντος.  
 
 
 Ακολούθως ο πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον Αντιπρόεδρο του ∆Σ, κ. 
Παναγιώτη Τσαρνά, προκειµένου να εισηγηθεί το θέµα.   
Ο Αντιπρόεδρος, λαµβάνοντας το λόγο, έθεσε υπ’ όψιν του ∆.Σ το 5/3446/22-8-2003 
έγγραφο του Ο.Τ.Ε. – Τηλεπικοινωνιακό ∆ιαµέρισµα Σάµου. Σύµφωνα µε το 
έγγραφο αυτό, ο ΟΤΕ ζητά να του παραχωρηθεί από τον ∆ήµο µε σύµβαση 
χρησιδανείου χωρίς αντάλλαγµα, δηµοτική έκταση 500 περίπου τετραγωνικών 
µέτρων, στην περιοχή του Φάρου. Η έκταση αυτή είναι απαραίτητη για τον ΟΤΕ, 
αφού επιβάλλεται από της ανάγκες αδειοδότησης της νέας κεραίας, προτείνει δε να 
παραχωρηθεί µε σύµβαση χρησιδανείου στον ΟΤΕ, για χρονικό διάστηµα δέκα (10) 
ετών. Ο αντιπρόεδρος υπενθύµισε στο ∆Σ ότι µε την 31/1995 απόφασή του το τότε 
δηµοτικό συµβούλιο, είχε παραχωρήσει στον ΟΤΕ και στην ίδια περιοχή έκταση 30 
τετραγωνικών µέτρων, µε σύµβαση χρησιδανείου, διάρκειας δέκα (10) ετών, που 
υπογράφηκε ανάµεσα στο ∆ήµο και τον ΟΤΕ, στις 15 Μαρτίου 1995.  
 Συνεχίζοντας ο αντιπρόεδρος, είπε ότι η αλµατώδης πρόοδος της τεχνολογίας 
στον τοµέα των τηλεπικοινωνιών, έχει καταστήσει την υπάρχουσα κεραία 
πεπαλαιωµένη και πρέπει οπωσδήποτε να αντικατασταθεί, αφού έχει άµεση σχέση 
και µε την ασφάλεια των πτήσεων του Αεροδροµίου Ικαρίας. 
 Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε τον λόγο στους δηµοτικούς συµβούλους, 
προκειµένου να τοποθετηθούν επί του θέµατος. 
 Ο κ. Τσουρής δηλώνει ότι διαφωνεί µε την πρόταση της παραχώρησης και 
αντιπροτείνει την ενοικίαση του χώρου στον ΟΤΕ. Σύµφωνα µε την άποψή του, ο 
ΟΤΕ είναι πλέον Ανώνυµη Εταιρία, δεν έχει κοινωφελή χαρακτήρα και έτσι πρέπει 
να αντιµετωπίζεται.  
 Οι δύο προτάσεις, η µία του Αντιπροέδρου και η άλλη του κ. Τσουρή τέθηκαν 
σε ψηφοφορία, το αποτέλεσµα της οποίας έχει ως εξής: 
 Υπέρ της πρότασης του Αντιπροέδρου τέθηκαν οι κ.κ. Τσαρνάς, Περρής, 
Αϊβαλιώτης, Πυρούδης, Παπαλάς, Καφούρος, Σταµούλης, Χερουβής, Καζάλας. 
 Υπέρ της πρότασης του κ. Τσουρή τάχθηκαν οι κ.κ. Τσουρής και Κουρελής. 
 Ο κ. Λαρδάς ψήφισε «παρών». 

Κατόπιν αυτών, το δηµοτικό συµβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του 
αντιπροέδρου, την αίτηση του ΟΤΕ, τις τοποθετήσεις των δηµοτικών συµβούλων, το 
αποτέλεσµα της ψηφοφορίας, όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και 
κοινοτικού κώδικα (Π∆ 410/95), 

 
ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 

 
1.  Παραχωρεί για δέκα χρόνια την χρήση δηµοτικού χώρου, έκτασης 500 

τετρ. µέτρων στον ΟΤΕ, για την κάλυψη των τηλεπικοινωνιακών αναγκών του, µε 
την αντικατάσταση της παλιάς κεραίας µε νέα, που ανταποκρίνεται στις αυξηµένες 
σηµερινές απαιτήσεις της τεχνολογίας. Η παραχώρηση θα γίνει µε σύµβαση 
χρησιδανείου, χωρίς αντάλλαγµα. Η αιτούµενη έκταση των 500 τετρ. µέτρων 
κρίνεται απαραίτητη, προκειµένου να λάβει ο ΟΤΕ τις απαιτούµενες άδειες 
εγκατάστασης της νέας κεραίας.  Ο συγκεκριµένος χώρος βρίσκεται στην περιοχή του 
Φάρου και συγκεκριµένα στην διασταύρωση των δρόµων Αγίου Κηρύκου, Περδικίου 
και δρόµου προς το Κρεµαλοχώραφο. 



 
 2.  η παρούσα απόφαση θα ανακληθεί, εφ’ όσον δεν τηρούνται οι όροι της 
παραχώρησης. 
 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 146/2003 
 

‘Ετσι συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:: 
Ο πρόεδρος Τα µέλη Ο Γραµµατέας 

∆ηµήτρης Καφούρος Νίκος Λαρδάς Ζαχαρίας Γλαρός 
 Παναγιώτης Τσαρνάς  
 Λευτέρης Πυρούδης  
 Γιάννης Αϊβαλιώτης  
 Γιάννης Παπαλάς  
 Μιχάλης Περρής  
 Κώστας Σταµούλης  
 Χαράλαµπος Χερουβής  
 Χρήστος Καζάλας  
 Κώστας Τσουρής  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  

 
 
 
                                                                         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 24 Οκτ.2003 
                                                                                             Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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